

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад общеразвивающего вида № 24» г. Усинска
МБДОУ «ДСОВ№24» г. Усинска

Всероссийский конкурс детских творческих проектов
«Эко сказка» в рамках реализации программы
«Разговор о правильном питании» в 2020-2021 учебном году

Конкурсная работа
Экологическая сказка
«Лукьяна»

Автор: Шерстнева Мария, 6 лет
Педагог: Горопова Наталья Анатольевна,
старший воспитатель

Адрес образовательной организации:
169712, Республика Коми, г. Усинск,
ул. Молодежная, д.30
тел.: 8 (82144)26560

Мы с мамой посадили лук на окошке. Поставили луковку в водичку. Через несколько дней лук дал белые корешки, будто косы выросли у нашей луковки. «Это девочка!» - сказала я и придумала ей имя - Лукьяна. Через несколько дней у Лукьяши появился зеленый чубчик. Он рос, рос, превратился в зеленую косу.

Однажды мама сказала: «Пора нашу луковку постричь и ее зеленые перышки добавить в салат. Лук зеленый очень полезен, в нем много витаминов». Стало мне грустно. Закрывает глаза и подумала: вот бы слышать мне голоса птиц и животных, деревьев и цветов, как в сказке.

Дунул ветерок из окошка и услышала я тоненький голосок: «Машенька, это я, Лукьяна. Скучно мне на окошке одной стоять. Хочу я друзей найти». Думала я как Лукьяше помочь и придумала! Взяла я стаканчик с Лукьяшей, лопатку и побежала во двор. Долго ходила я по двору - грядку для Лукьяши искала. Куда бы посадить, да так, чтобы и солнышко грело, и земля была подходящая, и подружки рядом были... Смотрю: под окнами дома мусор. Взрослые сигареты кидают, дети – фантики от конфет. А тут, прямо у подъезда, машина стоит. Под машиной лужица – вся будто радуга, всеми цветами переливается. Мама сказала, что это бензин так в воде растворяется. Подумала я: «А если такая вода луковке попадет? Она же погибнет! А если человек такую луковку съест?» Походила я, походила, а место, чтобы посадить Лукьяшу, в своем дворе так и не нашла. Никто из людей не садит в моем дворе овощи! А было бы здорово если б садили!

Попрошу-ка я маму отвести Лукьяну к бабушке на дачу! У нее в теплице овощи растут: огурцы, помидоры, морковь.

Как задумала, так и сделали. Бабушка Лукьяшу на грядку в своей теплице посадила рядом с такими же луковками. У них чубчики длинные, сочные. Бабушка сказала, потому что они в земле растут, чистую водичку пьют. Теплица их от ветра и холода защищает. Рядом Морковочки-кучеряшки, а дальше - Укроп Укропович... Весело стало Лукьяше. Слышу, говорит мне тихонько: «Как здорово мне среди друзей своих. Все мы – овощи полезные и вкусные. Не жалея нас! Ешь лучок зеленый - не будешь болеть, а чубчики еще вырастут, еще сочнее и полезнее!» «И укропчик не забудь на салат!» - кричит Укроп Укропович. Тут и бабушка пришла,

говорит: «О чем, Машенька, замечталась? Наверное, сказку новую придумала? Пойдем салат делать витаминный, овощи свежие, прямо с грядки!» Я побежала с бабушкой и тихонько прошептала: «Вот вырасту большой, буду овощи выращивать, буду любить их, поливать и людей угощать, всем на здоровье!»

